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Rua Juvenal Marcondes Zanardini, n. 2, 
CEP 84.130

Comitê de Investimentos
Ata da sessão ordinária do dia 2

 
Aos vinte e dois dias do mês de janeiro 
do RPPS, situada na Rua Juvenal Marcondes Zanardini nº
de Investimentos do RPPS, tendo como 
Diretor Presidente, a reunião foi presidida pelo Presidente Interino, Sr. João Eraldo, na qualidade de 
Presidente do Conselho Administrativo do RPPS. 
de aplicação e resgate realizadas foram 
que entraram nas contas foram alocados em renda fixa, 
arquivados na Autarquia, assim como lançados na plataforma da Consultoria.
realizada a primeira aplicação de R$ 200.000,00 duzentos mil reais, no 
INSTITUCIONAL FIF CNPJ: 38.280.883/0001
analisado pelo Comitê de Investimentos 
demais itens necessários. Ademais, 
para os investimentos principalmente na renda fixa, tendo em vista a taxa selic elev
de elevação. Quanto aos fundos estressados, foi manifestado que o RPPS
e que acompanha a desenvoltura para recuperaçã
nada mais havendo a tratar na reunião, 
mim, João Eraldo, que a redigi e pelos demais membros 
Nada mais havendo a tratar, encerrou
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Comitê de Investimentos 
do dia 22 de janeiro 2025 (ref. Janeiro) – Tema: deliberações

  
janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas,

a Juvenal Marcondes Zanardini nº 02, realizou-se a sessão
mentos do RPPS, tendo como tema - deliberações gerais. Por tratar-se de período de férias do 

Diretor Presidente, a reunião foi presidida pelo Presidente Interino, Sr. João Eraldo, na qualidade de 
Presidente do Conselho Administrativo do RPPS. Em deliberação foi registrado 

das foram somente aquelas de praxe, e todos os recursos de previdê
contas foram alocados em renda fixa, estando os arquivos e extratos devidamente 

assim como lançados na plataforma da Consultoria.
aplicação de R$ 200.000,00 duzentos mil reais, no 

38.280.883/0001-03, fundo de renda variável, investimento previamente 
de Investimentos após parecer via plataforma quanto ao enquadramento de 

Ademais, foi tão somente deliberado sobre as perspectivas de um ano 
para os investimentos principalmente na renda fixa, tendo em vista a taxa selic elev
de elevação. Quanto aos fundos estressados, foi manifestado que o RPPS possu

desenvoltura para recuperação do máximo possível de ativos.
nada mais havendo a tratar na reunião, após leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por 

, que a redigi e pelos demais membros Sra. Simone Follador e Sr.
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão. 
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eliberações gerais. 

quatorze horas, na sede 
sessão ordinária do Comitê 

se de período de férias do 
Diretor Presidente, a reunião foi presidida pelo Presidente Interino, Sr. João Eraldo, na qualidade de 

 que as movimentações 
, e todos os recursos de previdência 

estando os arquivos e extratos devidamente 
assim como lançados na plataforma da Consultoria. No mês corrente foi 

aplicação de R$ 200.000,00 duzentos mil reais, no GUEPARDO VALOR 
fundo de renda variável, investimento previamente 

via plataforma quanto ao enquadramento de 
foi tão somente deliberado sobre as perspectivas de um ano bom 

para os investimentos principalmente na renda fixa, tendo em vista a taxa selic elevada e com provisões 
possui os fundos em carteira 

vel de ativos. Encerrada à sessão, 
após leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por 

Sr. Railson Vieira da Silva. 


